



BIATORBÁGY

VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/112, 113, 142
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

Tájékoztató

A Biai-halastavon való korcsolyázási lehetőségekről

Tisztelt Képviselő-testület!

A szabad vizek jegén történő tartózkodás szabályait a 46/2001. (XII.27.) BM rendelet szabályozza, amelynek értelmében a szabad vizek jegén tartózkodni csak abban az esetben szabad, ha azon a jég kellő mértékben megszilárdult, nem olvad, nem mozog. A rendelet ugyan nem hangsúlyozza a saját felelősség körét, azonban ezt mindenkinek javasolt szem előtt tartani, mielőtt ilyen területre lép, különösen a gyermekek esetében, akiknél az ezzel kapcsolatos veszélyérzete nem alakult ki.

A rendelet értelmében ugyanakkor tilos szabad vizek jegén tartózkodni az alábbi esetekben:

- éjszaka és korlátozott látási viszonyok között;
- járművel, a biztonságos munkavégzés kivételével;
- kikötők és veszteglőhelyek területén;
- folyóvizeken.

A jégén tartózkodás szabályait megszegők szankcionálását jelenleg az egyes szabálysértésekről szóló 218/1999. (XII.28.) Korm. rendelet 18 §-a értelmében a jogalkotó az alábbiak szerint fogalmazza meg: „Aki a szabad vizek jegén való tartózkodás szabályait megszegi, húszezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható. E szabálysértés miatt a Rendőrség, a helyi önkormányzat képviselő-testülete hivatalának erre felhatalmazott ügyintézője, a közterület-felügyelő helyszíni bírságot szabhat ki.”

A Biai-halastavon történő korcsolyázáshoz mindenképpen szükséges a tógazda, a tulajdonos hozzájárulása is. Jelenleg egyeztetéseket folytatok a tulajdonossal annak érdekében, hogy a hármas tó egy meghatározott részén lehetőség nyíljon a sportolási lehetőségre.

Amennyiben a tulajdonos hozzájárul, szükséges néhány figyelemfelhívó táblát elhelyeznünk a területen, melyek kihangsúlyozzák a jégén saját felelősségen való tartózkodás lehetőségét, a fenti tilalmakkal kapcsolatos felhívást, valamint a köztisztaság és a helyi értékű védett természeti terület megóvásának tiszteletben tartását.

Biatorbágy, 2010. november 30.

Tisztelettel


Tarjányi István
polgármester